



# Сургутская ТРИБУНА

20200  
экземпляров

Bright

Ежедневная городская газета Основана в 1934 году Пятница, 26 июня 2009 года № 115 (11696)

## Криминал

Александр Данилов

Главу с. Угут Сургутского района Тасию Мамонову сургутский районный суд признал виновной в совершении уголовных преступлений. Об этом «СТ» сообщил заместитель руководителя Сургутского межрайонного отдела СУ СК при прокуратуре РФ по ХМАО-Югре В. Конев.

## Выселила весело

Дело рассмотрено судом 24 июня, а возбудили его в управлении год назад, в марте. Речь идет о превышении должностных полномочий главой органа местного самоуправления.

Следствием установлено, что в июле 2007 года глава местного самоуправления с. Угут незаконно выселила одного из жителей поселения из квартиры, в которой тот проживал с 1988 года. Изъятые у него имущество на общую сумму 16 550 рублей вывезли на свалку. Здесь оказались задействованы работники ремонтно-строительной организации, которых Мамонова «ввела в заблуждение относительно законности своих действий».

Затем представительница власти, предоставив в службу регистрационного учета граждан фальшивые документы, распорядилась снять выселенца с регистрационного учета по месту жительства.

В этот же период нарушительница незаконно выселила из жилья еще три семьи. Собственнику жилфонда она предоставила подложные сведения о техническом состоянии данных домов для их последующего сноса. После сноса указанных домов Мамонова незаконно осуществила расселение этих семей.

«В декабре 2008 года уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В ходе судебного разбирательства вина Мамоновой доказана в полном объеме», - сообщили «СТ» в отделе.



Фото Леониды Березницкого

## Алло, начальник!

### Тысячи телефонов для продажи в Сургуте задержаны на московской таможне

## Проблема

Игорь Бурмасов

В сургутских магазинах новые телефоны появятся нескоро, и, возможно, через неделю полки в точках реализации нескоро опустеют. Причина - не в спаде народного спроса на сотовые аппараты. Все дело в новых таможенных инструкциях.

## Проверка по-эстонски

Как пишет газета «Ведомости», инструкция о новом порядке оформления мобильных телефонов за подписью начальника ГУ таможенного оформления и контроля Федеральной таможенной службы (ФТС) Дмитрия Некрасова была разослана на таможенные посты в пятницу. С этой недели предписание вступило в силу. Сей документ обязывает таможенников досматривать сто процентов груза.

Каким образом это происходит? Таможенники открывают каждую коробку с телефоном и проверяют аппарат на соответствие всем заявленным характеристикам. Так, сверке подвергаются модели батарей, карт памяти, IMEI-номера трубок. По слухам, новая инструкция будет действовать до сентября.

А теперь представьте ситуацию: на проверку одного телефона таможеннику придется затрачивать около 3-5 минут. Умножим это количество времени на 200 (именно столько аппаратов помещается в среднем в одном контейнере) и получим результат: 16 часов на проверку одного контейнера! Это два рабочих дня. Если учесть, что каждый месяц компании, производящие телефоны, ввозят в страну несколько десятков контейнеров, проверка существенно затормозит все поставки.

Окончание на стр. 2

## Образование

Александр Данилов

## Как сдались?

Выпускники Сургута успешно справились со сдачей итоговых экзаменов и улучшили прошлогодние результаты. Об этом на пресс-конференции, посвященной итогам прошедшего учебного года, заявила и.о. директора департамента образования г. Сургута Анна Томазова.

В Сургуте в этом году 9 и 11 классы окончили 31 600 учащихся, из них 2 процента - 451 человек - не справились со сдачей ЕГЭ. 410 учеников оставлены на второй год, 114 девятиклассников с одним несданным экзаменом переведены в 10-й класс с условием ликвидации этой задолженности в течение следующего учебного года.

Два обязательных предмета (математика и русский язык) не сдали 18 выпускников,

что составляет менее 1 процента. Это намного лучше, чем в целом по России (2 процента). При этом 42,4 процента завершивших обучение в 2008-2009 годах освоили программу только на «4» и «5». В 2003-2004 годах этот показатель составлял 33 процента, в прошлом году - 41,7 процента.

На максимальные 100 баллов смогли сдать литературу два ученика гимназии «Лаборатория Салахова» и школы № 25. Наихудшие результаты были показаны при сдаче ЕГЭ по информатике, впервые появившейся в числе предметов, возможных к сдаче в форме ЕГЭ, - 9,5 процента (19 человек). Из предметов, не обязательных к сдаче ЕГЭ, большинство выпускников нынче выбрали «Обществознание».



10 процентов выпускников успешно справились со сдачей 6-7 предметов в форме ЕГЭ.

О качестве образовательных услуг учебных заведений Сургута свидетельствует

и рост числа медалистов. Если в прошлом году было выпущено 99 медалистов, то в этом году - 102. Из них 49 выпускников получают золотые, 53 - серебряные медали.

Как сообщила А.Томазова, 80 процентов всех выпускников Сургута в ходе проведенного среди них анкетирования заявили о намерении поступить в вуз.

## В номер!

Лина Ротинер

## Опять стреляют

Вчера около 11 часов утра в Сургуте на улице Мира, в районе супермаркета «Даниловский», произошла стрельба.

Как сообщает неофициальный источник, убит сотрудник китайского рынка. По словам очевидцев, убийца находился вместе с погибшим в автомобиле «Lend Cruisers Prado». Убийца, произведя несколько выстрелов в жертву, пересел в другой автомобиль и попытался скрыться с места убийства. Есть пострадавший: случайная пуля угодила в находившегося рядом с местом происшествия водителя автомобиля. Он получил легкое ранение. Скрыться убийце не удалось, его по горячим следам задержали на улице Киртбая, сообщает неофициальный источник.

Подписка, доставка: 22-04-06

E-mail: tribuna\_surgut@mail.ru

### Наш телетайп

➤ Правительство Югры поддержало проект ФЗ «О внесении дополнений в статью 46 Бюджетного кодекса России». Речь идет о перераспределении штрафов за нарушение законодательства в области экологии в пользу муниципалитетов, где нанесен вред окружающей среде. (ПС губернатора Югры).

➤ В городской поликлинике № 1 Сургута уже два месяца грудные младенцы занимаются физкультурой в воде. Акваэробика пришлась по душе и мамам, и малышам. За это время курс водных процедур прошли более 15 малышей. (СИН).

## «Горячая линия» слушает...



### С долгами - в отпуск

- У моего бывшего мужа есть долги по выплате алиментов. Слышали, что должников теперь не выпускают за границу. А если он соберется отправиться в отпуск по территории России, могут ли возникнуть проблемы в аэропорту?

Вопрос мы адресовали старшему судебному приставу-исполнителю отдела судебных приставов по г. Сургуту Татьяне Джангировой:

- В настоящий момент мы можем ограничить выезд из города только для тех должников, кто собирается в отпуск за границу. А ездить по территории нашей страны, имея задолженность по административным штрафам или алиментам, возможно без ограничений.

### Где найти управу?

- Если водители маршруток грубо нарушают правила дорожного движения, куда я как пассажир могу обратиться с жалобой?

Как нам рассказали в пресс-службе ГИБДД УВД по г. Сургуту, сообщать о нарушениях Правил дорожного движения водителями маршрутных такси можно по телефону доверия городской автоинспекции 76-15-16. В сообщении необходимо указывать номер маршрута и государственный номер транспортного средства.

### Прогулял - плати

- Скажите, если ребенок несколько дней не посещал детский сад, нужно ли оплачивать эти дни?

Родителями (законными представителями) оплачивается весь период нахождения ребенка в списках воспитанников образовательного учреждения, за исключением случаев:

- болезни ребенка, карантин, при предоставлении родителями (законными представителями) справки из лечебно-профилактического учреждения;

- отпуска на оздоровительный период, сроком до 75 календарных дней в течение календарного года, включая летний период, при предоставлении родителями (законными представителями) соответствующего заявления;

- устройства ребенка в организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на временное пребывание при предоставлении родителями (законными представителями) копии приказа о зачислении ребенка в соответствующую организацию.

Это оговорено в постановлении администрации города №1942 «О внесении изменения в постановление администрации города от 24.02.2009 №575 «О размере родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, и порядке ее взимания».

Если ребенок прогулял несколько дней без уважительной причины, оплата за детский сад производится. Но из затрат на содержание ребенка за пропущенные дни вычитаются расходы на питание.

Такую информацию предоставили в информационно-аналитическом управлении городской администрации.

На «ГЛ» дежурила Наталья Быкова.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

# Алло, начальник!

## Тысячи телефонов для продажи в Сургуте задержаны на московской таможне

### Проблема

Игорь Бурмасов

Окончание. Начало на 1-й стр.

### Не пропускают никого

«Ведомости» опубликовали слова неназванного источника в ФТС, который объясняет проверку желанием повысить собираемость платежей. Мол, объем импорта падает, поэтому было решено более тщательно проверять ввозимый товар. Между тем официальные представители ФТС от комментариев отказались.

Раньше проверки шли выборочные, и поставщики предлагают их вернуть. Ситуация на таможне постепенно обостряется. По данным «Ведомостей», за первые два дня этой недели Шереметьевская и Домодедовская таможни не оформили ни одного телефона самой популярной финской марки. По состоянию на 23 июня, на таможенных постах «Шереметьево» и «Домодедово» скопилось более 440 000 телефонов этой марки на сумму около 30 млн. евро.

### Взятки вырастут?

Мы обратились за комментариями к известному в Сургуте адвокату Алексею Редькину. Он считает, что давно необходимо было ввести 100-процентный досмотр на таможне.



фото Леониды Березницкого

- По ТВ показали репортаж: сотовые телефоны ввозились в страну с помощью военно-транспортных самолетов без всякой декларации. Никакие платежи при этом в казну не поступали. Нынешнее ужесточение таможенного контроля - мера вынужденная. Это существенно поможет в борьбе с серым импортом. У нас многие торговые точки просто завалены такого рода товаром. Наши «умельцы» их перепрошивают, адаптируют для продажи в России, печатают инструкции и все: вот они, «серые» трубки на прилавке. Такой товар можно найти даже в торговых точках крупных сетей реализации.

Но тут нужен контроль не только за телефонами, а за ввозимой электроникой в целом. Часто под маркой известных брендов скрываются подделки, невесь где произведенные. Этот товар продавцы выдают за лицензионный, а у потребителя потом с ним проблемы: поддельная электроника работает со сбоями или вообще отказывается, может стать причиной пожара. Поэтому я за комплексный подход в вопросе усиления таможенного контроля. Смущает в нынешних мерах меня лишь одно: не будет ли это очередной профанацией и всего лишь поводом для вороватых таможенников увеличить размеры взяток и откатов?

### Мнение

## Рекламодателям и всем неравнодушным посвящается



Александр Конев

...И вот что меня поражает, дорогие жители сургутского региона, - на одном из уважаемых телеканалов города уже неоднократно принижается статус и общественная значимость «Сургутской трибуны». И я, по традиции Льва Николаевича, не могу молчать.

Не далее как наемный диктор телеканала с полной ответственностью заявила, что «старейшая газета Сургута сдала свои позиции другим СМИ города». Ну да мы не будем шашкой махать, а тихонечко по фактам пробежимся. Что характеризует значимость газеты? Обратная связь и доверие читателей, тираж и рекламная привлекательность.

Наши постоянные читатели помнят недавние публикации «Лежачего бьют» (об избивении работника

ПК «Джуманджи») и «Закон - тайга, прокурор - медведь» (о директоре ЧОПа, не выплачивавшем зарплату сотрудникам). Ситуации, описанные в обеих публикациях, были взяты под контроль прокуратуры. И это только две нашумевшие статьи, а традиционная «горячая линия»... Ежедневно дежурные корреспонденты получают минимум по десять звонков от жителей города и района. Вопросы направляем в исполнительные органы власти и другие организации по компетентности. А ответы и комментарии публикуются в соответствующей рубрике. Нужны еще какие-то факты об общественной значимости и доверии к нашей газете?

Кстати, в данный момент ежедневный тираж «СТ» составляет 20200 экземпляров. Это самый большой тираж среди общественно-политических подписных муниципальных СМИ округа. Сейчас модно ставить совокупный недельный тираж. Так вот он составляет 101 000 экземпляров! Какое бесплатное еженедельное рекламное издание приблизилось к нам?

О рекламной составляющей. Опустим мнения, обратимся к строгой математике. Существует такой коэффициент СРТ (Cost-per-thousand). Он определяется делением стоимости одной полосы издания на аудиторию одного номера (в тысячах человек). Коэффициент показывает затраты рекламодателя в рублях на 1000 читателей. Займитесь этой нехитрой математикой с учетом тиражных выкладок и того, что мы контролируем свой тираж и знаем своих читателей. Чем ниже коэффициент, тем оптимальней рекламные вложения. Вы уже вооружились калькулятором?

По оценке наших читателей, «СТ» остается смелой и интересной газетой. Заявления, что она теряет свои позиции, а ситуация в ней околкатастрофична, мягко говоря, некорректны. И только на руку нашим конкурентам. Любопытно, что подобного рода заявления делаются еще и представителями наших учредителей. Кто-то хочет, чтобы в Сургуте не было «Сургутской трибуны»... Кто?

## ВНИМАНИЕ!

С 29.06.2009 г. по 03.07.2009 г.  
с 01.00 до 04.00

будет закрыто движение автотранспорта  
через р.Обь с целью проведения плановых  
эксплуатационных мероприятий.  
Место для разворота и стоянки на 49-м км.

### Курс валют

31,2037

▲ 0,0672

26 июня

43,5728

▼ 0,3546

ЦБ РФ

### Наши телетайп

➤ С внедрением системы видеонаблюдения на дорогах Сургута уклоняться от штрафов стало труднее. И хотя нарушители надеваются на госномер капроновые чулки и прибегают к другим уловкам, видеокamеры видят все номера. За нечитаемые номера оштрафованы 40 водителей. (СИН).

➤ Губернатор Югры потребовал активизировать работу всех структур окружного правительства по ликвидации задолженности по выплатам зарплат. Для решения проблем с выплатами губернатор поручил применять все меры российского законодательства. (ПС губернатора Югры).

➤ Сегодня в Сургуте по инициативе Союза строителей Югры участники строительного рынка округа на конференции обсуждают вопросы отмены лицензирования и перехода к саморегулированию в строительной отрасли. Действие ранее выданных лицензий прекращается с 2010 года. (СИН).

**Кино** 25 июня - 7 июля


## «ТРАНСФОРМЕРЫ: МЕСТЬ ПАДШИХ»

Фантастика, боевик, приключения



Минувшая Мегатрона - и разгромить ряды защитников добра...

**Сеансы: 25-30 июня 11.30, 14.20, 17.10, 20.05, 23.00. 1 июля 18.40, 23.25**

ются с динозаврами и агрессивной окружающей средой, а также знакомятся с охотником на динозавров — лаской по имени Бак.

**Сеансы: 1 июля 11.00, 12.55, 14.50, 16.45, 21.30**


## «ЛЕДНИКОВЫЙ ПЕРИОД: ЭРА ДИНОЗАВРОВ»

Анимация

**Сеансы: 1 июля 11.30, 13.25, 18.10, 20.10 (Большой зал)**

## «ТРАНСФОРМЕРЫ: МЕСТЬ ПАДШИХ»

Фантастика, боевик, приключения

**Сеансы: 25-30 июня 11.30, 14.20, 17.10, 20.05, 23.00. 1 июля 15.20, 22.10 (Большой зал)**

## «ЛЕДНИКОВЫЙ ПЕРИОД: ЭРА ДИНОЗАВРОВ 3D»

Анимация

Друзья попадают в таинственный растительный мир, скрытый под толщами льда, где они сталкива-



## «ТАЙНА МУНАКРА»

Фэнтези,

 приключения, семейный  
 Когда отец 13-летней Марии умирает, ей приходится оставить Лондон и переехать к сэру Бен-


## «ПРЕДЛОЖЕНИЕ»

Комедия

Главная героиня фильма Маргарет — ответственная, амбициозная и властная нью-йоркская начальница узнает, что срок ее вида на жительство заканчивается и ей грозит депортация из Америки. Чтобы этого не допустить и избежать ссылки в край озер, не потеряв работу, для нее остается один выход — срочно заставить кого-то из своих подчиненных фиктивно на ней жениться...


**Сеансы: 26 июня-1 июля 16.55, 19.10, 21.30, 23.50 (Малый зал)**

 Теперь вы можете оставить свои комментарии о фильмах на сайте [www.ikino.ru](http://www.ikino.ru)  
 Адрес: пр. Ленина, 43.  
 Расписание сеансов уточняйте по тел. 206-000 или на сайте [www.ikino.ru](http://www.ikino.ru).



Вам необходимо отправить деньги родным или близким? Воспользуйтесь системой денежных переводов **Migom!**

- Скорость перевода — **5 минут**
- Минимальная комиссия
- Удобство оформления — без открытия счета

Отправить деньги родным и близким **просто!**



**www.migom.com**

**ЗАО «СНГБ»**  
 Генеральная лицензия Банка России №588



**Информационно-справочная служба:**  
**(3462) 39-88-88, 39-83-33**

**АДРЕСА ПРИЕМА И ВЫДАЧИ ДЕНЕЖНЫХ ПЕРЕВОДОВ:**

**Сургут:**

пр. Комсомольский, 25	ул. Энергетиков, 20	пгт. Белый Яр, ул. Горького, 33
ул. Кукуевецкого, 19	ул. Мечникова, 9	
ул. Губкина, 15а	ул. Ленина, 46	
ул. Щепеткина, 8/1	ул. Ленина, 79	
ул. Нефтяников, 2/1	(Автовокзал)	

**www.sngb.ru**

Реклама

### Наш телетайп

➤ Осенью в СурГУ придут более 1100 абитуриентов. В этом году были закрыты непопулярные специальности - теология и музейное дело. А вот на факультетах экономика, управление, юриспруденция и медицина количество бюджетных мест даже увеличили. (СТВ).

➤ В Минтрансе готовится проект постановления правительства с перечнем населенных пунктов, куда можно будет летать по льготным тарифам в 2010 году. Основные критерии отбора - трудность доступа и социальная значимость региона и численность населения. (РГ).

➤ Служба по контролю и надзору в сфере образования подвела итоги ЕГЭ, его сдавали около 13 тыс школьников округа. Средний результат по русскому языку составил 56 баллов, по математике - 43, что немного превышает общероссийские показатели. (ТРК «Югра»).

Прогноз погоды

Суббота, 27 июня

утро +15 день +16 вечер +13 5 м/с СЗ 752 мм. рт. ст. ВОСХОД 03.29 ДОЛГОТА ДНЯ 19.19 ЗАХОД 22.48

Воскресенье, 28 июня

утро +8 день +7 вечер +9 5 м/с СЗ 754 мм. рт. ст. ВОСХОД 03.30 ДОЛГОТА ДНЯ 19.18 ЗАХОД 22.48

Gismeteo.ru

**Златоустовский техникум**



принимает документы на дневное и заочное обучение на базе 9, 11 классов по специальностям:

- ➔ Право и организация социального обеспечения
- ➔ Экономика и бухгалтерский учет
- ➔ Банковское дело
- ➔ Менеджмент
- ➔ Технология продукции общественного питания
- ➔ Товароведение

Контактный тел.: 34-42-43.

Реклама

**ЭЛЕКТРОМАТЕРИАЛЫ**

электросчетчики 1ф, 3ф, изоляторы, крюки, провод, кабель, ящики, щитки, автоматы, лампы, тены.



ООО «СеверТехКомплект»

**изготовление электрических шкафов, щитов**

дюраллайт супер яркий, выключатели, розетки, пускатели, реле, светильники, продукция КИП.

Реклама

ул. Профсоюзов, 18. Тел. 36-43-12, 52-01-07

**тарелка** *Кафе «ТАРЕЛКА»*  
**26, 27, 28 июня** приглашает жителей и гостей города на *«Дни Болгарской кухни»*  
 пр. Комсомольский, 19; ул. Ленина, 37

Реклама

**Детский мир**  
 пр. Ленина, д.52, г. Сургут  
 Тел.: 35-96-60  
 35-96-76

Реклама

Магазин «Детский мир» работает с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

Для того, чтобы растущие ножки ребенка правильно развивались, им нужен абсолютный комфорт!

**ДЕТСКАЯ ОБУВЬ**  
 ТОРГОВОЙ МАРКИ «КОТОФЕЙ»



соответствует всем медицинским стандартам:  
 каблучок, подошва, задник, натуральная кожаная подкладка, стелька, застежка - удобны и просты в использовании.

**ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!**

*Фабрика «КРИСТАЛЛ»*  
 628426, Тюменская обл., г. Сургут, ул. Пушкина, 4а

ОАО «Сургутское бесцеховое предприятие»

Цех химчистки:

Сухая химическая чистка изделий из кожи, замши, дубляжа, натурального и искусственного меха, текстильных и комбинированных изделий, форменной спецодежды, свадебных и театральных платьев. Восстановление цвета кожаных и дубленых изделий.

Прачечный цех:

Стирка и глажение постельного белья, спецодежды, одежды, пледов, покрывал, пальто, свитеров, курток.

МСО

Чистка и стирка ковровых изделий любого размера и ассортимента, пухоперовых изделий (одеяла, подушки, перины), мягкой игрушки, нефтезагрязненной спецодежды.

Возможен прием изделий на дому и их доставка! Телефон (3462) 31-89-65

Реклама

ПОКУПКА ПРОДАЖА ОБМЕН ИПОТЕКА  
**АГЕНТСТВО**  
**РИЦ**  
 НЕДВИЖИМОСТИ  
 35-95-95  
 www.anrits.ru ул. Мира, 14

Реклама

СДАЮТСЯ ПОМЕЩЕНИЯ  
**ПОД ОФИС**  
 по улице Маяковского, 12а  
 22-04-06

Реклама

**ПРОДАЕТСЯ**  
 ТОРГОВОЕ ПОМЕЩЕНИЕ (МАГАЗИН)  
 1107 м² по пр. Комсомольскому, 25.  
 Цена 55000000 руб.  
 66-00-61

Реклама

ООО «ПневмоЭлектроКолерСнаб»  
 пр. Набережный, 5, тел.: (3462) 75-66-63  
**«Ремонт»**  
 Расходные материалы: сверла, буры, шурупы, гвозди.  
 Инструменты: электрический, пневматический, бензомоторный, измерительный, покрасочный.

Реклама

**ПАМЯТНИКИ**  
 37-90-24 (территория пивзавода)  
 ПРИЕМ ЗАКАЗОВ 60-18-23

Реклама

**Детский мир**  
 пр. Ленина, д.52, г. Сургут  
 Тел.: 35-96-60  
 35-96-76

Реклама

Магазин «Детский мир» работает с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

**Для игр, забав и творческого развития ребенка!**

- ☐ интерактивные куклы и пупсы,
- ☐ настольно-печатные игры, пазлы, конструкторы,
- ☐ игрушки транспортные,
- ☐ мячи, обручи, бадминтоны,
- ☐ мягкая игрушка,
- ☐ детские обучающе-развивающие конструкторы,
- ☐ велосипеды, самокаты, ролики,
- ☐ наборы для детского творчества.



Реклама

**Российский Государственный Социальный Университет**  
 филиал в г. Сургуте

проводит набор на очную и заочную формы обучения по специальностям

- Социальная работа
- Финансы и кредит
- Менеджмент организации
- Государственное и муниципальное управление

Срок обучения:

**по очной форме:** 5 лет  
**по заочной форме:** на базе среднего полного (общего образования) – 5,5 - 6 лет; на базе среднего профессионального образования – 4 года; на базе высшего профессионального образования – 3,5 года. по программам бакалавриата - 5 лет.

**Приём документов:**

**по очной форме:** с 20 июня по 25 июля 2009 г.;  
**по заочной форме:** с 20 июня по 5 августа 2009 г.

Дата отправления документов через операторов почтовой связи не позже 10 июля 2009 г.  
 дополнительная информация по тел. 8 (3462) 23-93-04, 23-96-42  
 наш адрес: ул. 30 лет Победы 19, 2-й этаж. WWW.RGSU-SURGUT.RU

Лицензия №10572 от 23 июня 2008 года, серия А №282558, срок действия до 12.12.2012г.  
 Свидетельство об аккредитации №1296 от 23 июня 2008 года, серия АА №001358 (продлевается 29), срок действия до 23.12.2013 г.

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

**НАШ АДРЕС:** 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.  
 E-mail: tribuna\_surgut@mail.ru  
 Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.  
 Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.  
 В розницу цена договорная.

**ТЕЛЕФОНЫ:**

приемная	22-04-50
«Мир спорта»	22-04-54
бухгалтерия	22-04-48
	51-26-07
корреспонденты	22-04-68
рекламный отдел (факс)	51-26-01
	51-26-02
отдел подписки и доставки	22-04-06

Генеральный директор Анатолий ВАЦ. Главный редактор Мария УВАРОВА. Зам. главного редактора Светлана КУТЕРГИНА.  
 Ответственный секретарь Александр КОНЕВ.  
 Корреспонденты: Аэлита АХМЕДОВА, Игорь БУРМАСОВ, Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА, Александр ДАНИЛОВ, Наталья БЫКОВА, Александр МИРОНОВ.  
 Фотокорреспондент: Леонид БЕЗНЕЩИКИЙ.  
 Верстка: Аделина Жданова, Тамара Рогова, Оксана Петрова. Корректор Вера Пономарева.  
 Рекламный отдел: Зоя Мучилова, Лилия Зварич.  
 ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут.  
 Учредитель: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут.  
 Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел. (3462) 22-04-42 (примная).  
 Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.  
 Тираж 20.200. Заказ № Г-893.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.